## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

## МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

## ЧЕРТАНОВО ЮЖНОЕ

## РЕШЕНИЕ

14.07.2021 № 01-03-53/21

О согласовании реализации мероприятий за счет средств стимулирования управы района Чертаново Южное

На основании постановления Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы», обращения главы управы района Чертаново Южное от 13 июля 2021 года № ЧЮ-16К Совет депутатов муниципального округа Чертаново Южное РЕШИЛ:

- 1. Согласовать реализацию мероприятий за счет средств стимулирования управы района Чертаново Южное, сформировавшихся в результате экономии в 2020 году на сумму 558 496 рублей 95 копеек согласно приложения.
- 2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы и управу района Чертаново Южное.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и на сайте муниципального округа Чертаново Южное.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Южное Новикова А.А.

Глава муниципального округа

Чертаново Южное

А.А. Новиков

Приложение к решению Совета депутатов муниципального округа Чертаново Южное от 14 июля 2021 года № 01-03-53/21

Реализация мероприятий за счет средств стимулирования управы района Чертаново Южное, сформировавшихся в результате экономии в 2020 году

Адрес	Виды работ	Единиц а измене ния	Количес тво	Стоимость работ, (руб.)	Общая стоимость, (руб.)
ул. Газопровод, д. 11 корп.1	устройство/ремонт пешеходного тротуара	кв.м.	468,00	322 549,10	558 496,95
	ремонт газона (посевной)	кв.м.	1046,79	235 947,85	
ИТОГО					558 496,95